Matematicky KLOKAN 2007
kategorie Student

Ulohy za 3 body |

. Tt chlapci maji dohromady 30 micl. Pokud by Béda dal 5 mich Cyrilovi, Cyril dal 4 mice
Adamovi a Adam dal 2 mice Bédovi, bude mit kazdy chlapec stejny pocet micll. Kolik mici
ma Adam?

(A) 8 (B) 9 (© 11 (D) 12 (E) 13
., - : . sinl°
. Které z nasledujicich hodnot je roven podil ?
€0s89°
(A) O (B) tg1° (C) cotg1° (D) 8_19 (B) 1

. Kuletnikova koule se odrézi od mantinelli pod Ghlem 45° tak, jak vidite
na obrazku. Do které kapsy spadne?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) do 7adné

A B

. Aby student uspél pfi prijimacich zkouskach na univerzitu, musi spravné odpovedét al espon na
80 % otazek. Po prijimacich zkouskach si Petr znovu promyslel 15 otazek. Zjistil, ze spravné
odpovédd na 10 z nich a Spatné na 5. Kdyby na vSechny ostatni otdzky odpovedd spravng,
slozil by test prave na 80 %. Kolik otazek bylo v testu?

(A) 20 (B) 25 (C) 30 (D) 35 (E) 40

. Dolevidite Ctyfi télesa. Ktera z nich jsou shodna s télesem vpravo?

HLdY

(A) WaY (B) Xaz (C)jenY (D) zadné (E) W,Xay

. Usetka AE je rozdé&ena body B, C, D na &tyfi stejné &asti. Na
obrazku vpravo jsou sestrojeny polokruznice s priméry AE, AD
a DE, které vytvargi dve cesty z bodu A do bodu E. Vypoctéte
pomér délek horni a dolni cesty. A E

(A)1:2 (B) 2:3 (C)2:1 (D) 3:2 (E) 1:1
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7.

10.

11.

12.

13.

Sudent 2
Natabuli je napsano osm po sobé jdoucich celych Cisel. Soucet péti nggmensSich Cisdl je roven
souctu tfi nejvétSich Cisal. Najdéte negjvétsi Ciglo, které je natabuli napsano.
(A) 4 (B) 8 © 9 (D) 11 (E) jinécido

Pavouk Pythagoras spléta pavucinu. Déky
nékterych Gsekll jsou vyznateny naobrazku.
Délka UseCky x je vyjadfenapfirozenym Cis-
lem. UrCete ji.

(A) 11 (B) 13 (C) 15 (D) 17 (E) 19

Ulohy za 4 body |

Je dan jednotkovy Ctverec ABCD. Sestrojime vSechny Ctverce, které maji se ¢tvercem ABCD
spoletné alespon dva vrcholy. Urcete obsah sjednoceni v&ech takovych Gtverci.

(A) 5 (B) 6 € 7 (D) 8 (E) 9

Kladné Cislo 3 je 0 25 % mensi nez Cislo y a0 50 % Vétsi nez Cislo a. O kolik procent je Cislo
y VEtSi nez Cislo a?

(A) 025 (B) 050 (C) 075 (D) 0100 (E) 0125

Celatislax ay vyhovuiji rovnici 241 + 2 = 3+2 — 3, Ngjdéte x.
(A) O (B) 3 © -1 (D) 1 (B 2

Vypoctéte hodnotu souCtu cos1° + cos2° + cos3° +. .. + c0os358° + c0s359°.
(A) 1 (B) m © o (D) 10 (B) -1

Naobrazku jsou nakresleny dveé polokruznice. Setna CD délky
4 jerovnobéznas primérem AB ajetecnou mensi polokruznice. C D

UrcCete obsah vyznaCene oblasti.
(A) (B) 1,51 (C) 2m
(D) 3m

(E) nelzejednoznacné urcit
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Student 3

14. Naostroveé ziji jen rytifi alhéfi. Rytifi mluvi vZdy pravdu, Ihafi vzdy 1Zou. Jednou se ostrovana

15.

16.

17.

18.

A zeptali na ng a na ostrovana B. On odpovédd: , Alespon jeden z nas dvou je Ihar." Ktery
z nasledujicich vyroki je pravdivy?

(A) Zadny ostrovan nemohl danou vétu vyslovit.
(B) Ostrovane A aB jsou [hafi.

(C) Ostrovane A a B jsou rytifi.

(D) Ostrovan A jelhaf, zatimco B je rytif.

(E) Ostrovan A jerytif, zatimco B je |har.

Ktery z nasledujicich grafli je grafem funkce f (x) = \/) 1- x |x|
12
1
(A) \/\/ (B) \f¢ (©) W
2 0o "1 2 2
2 2

(D)

Které z nasledujicich Cisel nelze zapsat ve tvaru x + /X, kde x je pfirozené €islo?
(A) 870 (B) 110 (© 20 (D) 60 (E) 30

Ulohy za 5 bod(l |

Funkcef je definovanatakto f(x) = 3)(2—1( Najdéte funkci g, pro kterou plati f (g(x)) =

_ 3x 4 2x 4
(A) 9x¥) = 2x+4 (B) 9(x) = © g =
(D) g() = 4X3X (E) Jlnafunkce

Déka strany kosoctverce je geometrickym priimérem délek jeho GhlopFicek. Urcete velikost
vnitfniho ostrého Uhlu kosoctverce.

(A) 15° (B) 30° (C) 45° (D) 60° (E) 75°
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

Student 4

Na obrazku vidite ¢ast grafu funkce f(x) = ax® + bx? + cx + d. / &
UrcCete Cislo b. -4 -3-2f1lo\1 2/ 13 4

A)-4 B -2 (©O0 (D) 2 (E) 4

Pro kolik redlnych Cisel a ma kvadraticka rovnice

X2+ ax+ 2007 =0

dva celoCiselné koreny?
(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) jinaodpoved
UrcCete hodnotu souctu
! + ! +...+ !
2V1+1v2 3v2+2/3 100199 +99,/100°
999 99 9
") 1565 ®) 155 © 15 (D) 9 ® 1
Andrea, Bara a Cecilka po Ffadé hazeji kostkou. Andreavyhraje, kdyz ji padne jedno z Cisel 1, 2

nebo 3; Baravyhraje, kdyz ji padne jedno z Cisel 4 nebo 5; Cecilkavyhraje, kdyz ji padne Cislo
6. ZaCina hazet Andrea, pokud nevyhraje, hazi Bara, pokud nevyhraje, hazi Cecilka, pokud
nevyhraje, hazi znovu Andrea, atd. dokud néktera z nich nevyhraje. UrCete pravdépodobnost,
ze vyhrge Cecilka

(A) 5 ®) 3 © % D) % (E) 0

Na CtvereCkovaném papiru je ,do spirdy“ zapsana posloupnost Cislic 123 -
1234512345. . . (viz obrézek). Ktera z &idic je zapsana 100 &tveretkd | |92 314 5
nad vyznalenym &tvereckem (tj. mezi nimi je pravé 99 &tvereckl)? ;1 él 411 g ;
(A) 1 (B) 2 € 3 (D) 4 (E) 5 2154 3

Rostouci posloupnost 1, 3,4, 9, 10, 12, 13, . . . obsahuje vSechny celé nezaporné mocniny Cisla3
avsechnacisla, kterase daji vyjadrit jako soucet navzajem rtiznych celych nezapornych mocnin
Cisla 3. Urcete sty Clen této posloupnosti.

(A) 150 (B) 981 (C) 1234 (D) 2401 (E) 310
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Matematicky KLOKAN 2007
vysledky jednotlivych kategorii

Student
1A,2E,3C,4B,5A,6E,7D,8B,9C,10D,11B,12E,13C,14E, 15D, 16D, 17 D,
18B,19B,20C,21C, 22D, 23 A, 24 B.
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